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Catalizadores Toyota Prius

· La contaminación en las grandes ciudades es uno de los problemas más relevantes en la actualidad.
Madrid, 25 de noviembre de 2022- Todos los países de la Unión Europa llevan varias décadas trabajando en el camino hacia la sostenibilidad, dando a luz proyectos transformadores como los que hoy conocemos: zonas de bajas emisiones, protocolos anticontaminación o distintivos medioambientales.
La eficiencia energética del coche es clave en la sostenibilidad
La clasificación energética del Instituto para la Diversificación y Ahorro de la Energía (IDAE) clasifica los vehículos en función del combustible que utilizan (gasolina, gasóleo, híbridos eléctricos…), comparando el consumo de cada vehículo, en función de su superficie, con la media de su tamaño. En otras palabras, compara la eficiencia del modelo de coche en concreto con un valor medio.
En total hay siete niveles de eficiencia marcados con letras de la A a la G, y cada una de ellas se corresponde con colores del verde al rojo. Los híbridos eléctricos de Toyota pueden presumir de obtener la calificación A del IDAE, lo que significa que son unos de los vehículos más eficientes en su categoría.
El modelo Toyota PRIUS fue el primer vehículo híbrido producido en serie y, gracias a que Toyota optimizó los tamaños y las relaciones potencia-peso de los tres componentes principales, el Prius se convirtió en el sistema de transporte de personas más eficiente.  Así, se ha convertido en un referente en este segmento debido a su amplio uso en flotas de servicio público como son las de taxi y VTC.
IMPREFIL dispone en sus almacenes para entrega inmediata de 5 modelos de catalizadores para TOYOTA PRIUS que ha desarrollado y puesto en el mercado de la posventa junto con su representada BM CATALYSTS.
En concreto son catalizadores para las siguientes versiones de Toyota PRIUS:
· 1.5 motor 1NZ-FXE de 2003 a 2009, versiones EURO 4 y EURO 5
· 1.8 motor 2ZR-FXE de 2009 a 2017 versión EURO 5
· 1.5 motor 1NZ-FXE de 2011 en adelante versión EURO 6
A su vez, Imprefil junto su representada BM CATALYSTS, tiene en desarrollo el modelo para 1.8 motor 2ZR-FXE del año 2017 en adelante, ya solicitado por el mercado y actualmente sin solución aftermarket. 
El departamento comercial y técnico de Imprefil ofrece información detallada de todos los servicios y características de estos y el resto de su gama de productos.

Acerca de Imprefil Distribuciones
Imprefil es una empresa familiar creada en 1979 por socios procedentes del sector industrial, que funciona bajo la forma jurídica de Sociedad Anónima, y que posee una amplia experiencia en el mercado de los componentes de filtrado y térmico para el sector del automóvil e industrial.

Imprefil cuenta con un equipo de profesionales altamente cualificados, especialistas en este mercado y con una amplia experiencia, que permite asesorar y ofrecer constantes alternativas en productos y servicios.
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